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Державний інспектор  з  питань  інтелектуальної  власності є  
посадовою  особою Державного департаменту інтелектуальної власності. 
Цей суб’єкт може виконувати важливу функцію при формуванні 
інформаційного суспільства, оскільки має право здійснювати контроль за 
виконанням законодавства в галузі інформації та інтелектуальної власності. 

Основною функцією інспектора є здійснення систематичного контролю 
за дотриманням законодавства в сфері інтелектуальної власності суб'єктами 
господарювання. Насамперед, це дотримання законів України «Про 
авторське право і суміжні права», «Про розповсюдження примірників 
аудіовізуальних творів і фонограм», «Про особливості державного 
регулювання діяльності суб'єктів господарювання, пов'язаної з 
виробництвом, експортом, імпортом дисків для лазерних систем 
зчитування».  

З метою виконання покладених завдань державний інспектор має 
право: перевіряти у суб'єктів господарювання наявність дозволу на 
використання об'єктів права інтелектуальної власності; вимагати від суб'єктів 
господарювання надання будь-якого реєстраційного документа про 
створення підприємства або ліцензії щодо експлуатації ліцензованих 
приміщень; вимагати від суб'єктів господарювання пред'явлення будь-якого 
диску, матриці або документів звітності (у тому числі всієї звітності), 
зберігання і ведення яких передбачається законодавством, у будь-якому 
форматі або іншій формі, у тому числі будь-якої ліцензії або іншого 
документа, що підтверджує право суб'єкта господарювання на відтворення на 
диску або матриці будь-якого матеріалу, захищеного правами 
інтелектуальної власності; оглядати та вилучати з метою вивчення на 
необхідний термін, а також досліджувати і копіювати будь-які ліцензії, 
диски, матриці, книги, документи звітності та інші необхідні документи; 
вилучати і затримувати на необхідний термін будь-які диски або матриці, 
знайдені в ліцензійних приміщеннях, які, на думку державного інспектора, 
могли бути вироблені або відтворені з порушенням вимог законодавства. 

У зв’язку з тим, що проблема захисту прав об’єктів інтелектуальної 
власності  є актуальною у нашій державі, необхідно розширити штат 
державних інспекторів; забезпечити належну фінансову підтримку для 
здійснення якісного контролю за дотриманням законодавства. 


